



В Курганской области перед судом предстанет 57-летний мужчина за угрозу применения насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя с. Частоозерье Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 8 декабря 2017 года во время патрулирования улиц села Частоозерье инспекторы ДПС в целях обеспечения безопасности дорожного движения, выявления и пресечения административных правонарушений при помощи СГУ и проблесковых маячков патрульного автомобиля подали водителю легкового автомобиля сигнал остановиться. Водитель сигналы наряда ДПС проигнорировал и, резко увеличивая скорость, выехал из села.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Однако в ходе преследования нарядом ДПС данное транспортное средство было остановлено. В связи с тем, что водитель по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения, инспекторы пригласили его в салон служебного автомобиля для дальнейшего разбирательства, где с целью воспрепятствования привлечению его к административной ответственности, обвиняемый высказал в адрес одного из инспекторов угрозу применения насилия.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1199563>